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ČITANJA: Dj 16,1-10; Ps 100,1b-3.5; Iv 15,18-21 
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ako vas svijet mrzi, znajte da je mene mrzio prije 

nego vas. Kad biste bili od svijeta, svijet bi svoje ljubio; no budući da niste od svijeta, nego sam 

vas ja izabrao iz svijeta, zbog toga vas svijet mrzi. Sjećajte se riječi koju vam rekoh: 'Nije sluga 

veći od gospodara.' Ako su mene progonili, i vas će progoniti; ako su moju riječ čuvali, i vašu 

će čuvati. A sve će to poduzimati protiv vas poradi imena moga jer ne znaju onoga koji mene 

posla.« Riječ Gospodnja. 

 

PRIGODNA PROPOVIJED   

Doba u kojem živimo, puno neizvjesnosti i nesigurnosti, i ljudi s kojima živimo, puni 

nervoze, nemira i strahova, na srce nam stavljaju potrebu da molitvom pratimo jedni 

druge jer suočavamo se s izazovima vremena u kojem vlada nered i zbrka. Crkva nas 

osobito prve subote u mjesecu potiče na molitvu za duhovna zvanja jer nije lako biti 

svjedok vjere nasuprot progonima, slabostima, protivštinama i mržnji u svijetu. 

Promatrajući i osjećajući na vlastitoj koži kako kipti zao duh mržnje, možda dolazimo 

u napast da o svijetu mislimo loše i govorimo grubo, ali svijet je Božji, a Bog nikad neće 

odustati od svojega, nikad neće napustiti svoje! Naprotiv, sam se utjelovio kako bi nas 

ohrabrio i učvrstio te nam pokazao kako se možemo boriti za dobro u svijetu, kako u 

njemu možemo biti Božji. Nitko se neće boriti za ono što ne voli. Bog se s nama i po 

nama bori za svijet zato što ga voli, jer su u njemu njegovi voljeni. Zbog toga i izabire 

iz svijeta ljude koji će hrabro i čvrsto stati uz njega, pastirski braneći i vodeći narod u 

Božje kraljevstvo. Pokušajmo, stoga, i mi najprije iskreno zavoljeti taj svijet. U kojem 

možda jako trpimo, u kojem su stradanja bolna i žrtve ogromne, u kojem se susrećemo 

s nepravdama i razočaranjima. Ozbiljne su to situacije i Gospodin to otvoreno kaže. 

Spominje, čuli smo, neznanje, mržnju, progone... Ali ohrabruje svoje učenike da vide i 

onu drugu, ljepšu, Božju stranu u svijetu. Zato kaže: Sjećajte se riječi koju vam rekoh ili 

vas sam ja izabrao iz svijeta, odnosno potiče da se učvršćujemo i mi danas na temeljima 

Svetoga pisma, da shvatimo kako nismo ostavljeni sami. Bog nam šalje braću i sestre 

da jedni za druge molimo, da jedni drugima čuvamo leđa i pomažemo i tako zajedno 

nadvladamo sve napasti. Drugim riječima, Gospodin nas poziva da se ne damo 

uplašiti, da se ne bojimo žrtve, da se ne damo spriječiti u svom poslanju i da ne damo 

mržnji da nadjača našu ljubav prema Bogu i njegovu svijetu. Poziva nas ne dopustiti 

zlu da zasjeni ljepotu svijeta koji je Bog stvorio – ne jer ga treba, nego jer ga voli. Na 

tom tragu neka nas podržava i usmjerava najljepša iz svijeta izabrana, Kraljica svibnja. 

Neka ona za nas izmoli nadahnuća Duha Svetoga, s kojim je najtješnje surađivala, da 

imamo volje vidjeti lijepo i snage boriti se za dobro, da zavolimo Božji put i sve one s 

kojima taj put dijelimo. Isus nije obećao da će to biti lako, ali obećao je da nas neće 

ostaviti same. Idući s pouzdanjem prema Pedesetnici, molimo da Duh Sveti uzme 

kormilo našega svijeta u svoje ruke i obnovi nam nadu podsjećanjem da se On za nas 

zauzima neizrecivim uzdasima i da Bog u svemu na dobro surađuje s onima koji ga ljube. 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Uputimo svoje molitve Bogu koji nas sve poziva na nasljedovanje puta ljubavi i 

obratimo mu se riječima:  

Isuse blaga i ponizna srca, čuj nas! 

 

1. Za svetu Crkvu katoličku: čuvaj je, vodi i ravnaj kako bi plodno sijala sjeme tvoje 

riječi, molimo te!  

2. Za našega papu Franju i biskupa Božu i za sve prezbitere: daruj im snage kako 

nikada ne bi posustali u poslušnosti tebi – vječnome Učitelju, molimo te!  

3. Za nova svećenička i redovnička zvanja: ohrabri mlade kako bi se odvažili 

nasljedovati tebe – Pastira svih ljudi, molimo te! 

4. Za sve nas okupljene na ovoj gozbi: pomozi nam, Gospodine, da se ne strašimo 

svjedočiti svoju vjeru u tebe, molimo te!  

5. Za sve one koji su ovaj svijet napustili s vjerom u vječni život: uvedi ih u svoje 

kraljevstvo gdje smrt više ne vlada, molimo te!  

 

Primi i usliši, Gospodine, ove molitve koje smo ti s vjerom uputili. Upravljaj našim 

životima kako bismo hrabro i radosno nasljedovali tvoj put. Po Kristu.  
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE  
 

UVODNO RAZMATRANJE  

Isuse u Presvetom Oltarskom Sakramentu, lijeku koji može izliječiti svaku bolest; Isuse u 

svetoj hostiji sakriven, svjetlo misli; Kruše života koji nam se daruješ, snago u slabostima, 

preslatki Isuse, utjeho i ublaženje u svim mukama; preljubljeni Isuse, založe buduće slave! 

Prilazimo ti na početku svibnja mislima tvoga vjernog sluge Leopolda Mandića. Kako 

je on silno volio i štovao tvoju Majku, svibnja kraljicu, svjedoče riječi: Kada kažem 

„Zdravo Marijo“ nebesa se smiješe, anđeli se vesele, svemir kliče, pakao drhti, đavli bježe. I mi 

bismo htjeli, dragi Isuse, na tragu njegove poniznosti i jednostavnosti, u duhu njegova 

pouzdanja osjetiti takvu snagu u našem vremenu. I mi hoćemo da se nebesa smiješe. 

Hoćemo da naše brige rasvijetli tvoj osmijeh. Želimo te vidjeti nasmijana, mili Isuse! 

Želimo da se anđeli vesele, zato sa snažnim osjećajima ljubavi prema tvojoj Majci, našoj 

kraljici, kraljici svećenika i redovnika, dolazimo pred tebe. Dolazimo ti izranjenih 

koraka, dolazimo ti umornih koraka, dolazimo ti sa svojim problemima koji nas 

pritišću, ali dolazimo u čvrstoj vjeri i sa snažnom voljom. U potpunoj iskrenosti 

predajemo ti svoje misli i osjećaje. Predajemo ti svu svoju jakost i sve svoje slabosti. 

Znamo da blizu naših slabosti zli duhovi vrebaju da padnemo. Ali ti si bliže! Znamo 

da otac laži nestrpljivo čeka da odmaknemo pogled od tebe kako bi nas zaveo svojim 

varkama i od tebe udaljio. Ali ti si tu! Ti nas paziš i čuvaš. Ne dopusti, dobri Isuse, da 

se uplašimo. Ne daj da nas okuži mržnja zla, nego nas jačaj ljubavlju pred kojom đavli 

bježe, ljubavlju kakvom te voli Marija koja svoj pogled nikad nije od tebe skrenula. 

Molimo te neka čitav svemir osjeti ljepotu toga majčinskoga pogleda kojim te i mi sada 

promatramo. Neka snažno odjekuje svijetom ljepota svjedočanstva i neka kliče svemir 

obradovan čistoćom, blagošću i svetošću tvoje Majke koju želimo slijediti. 

 

IZ EVANĐELJA PO LUKI. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u 

utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena 

ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka 

Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, 

zaigra mi od radosti čedo u utrobi.« 

 

RAZMATRANJE I MOLITVA 

Gospodine, Bože naš, svojim nedostojnim riječima ne umijemo izraziti silno bogatstvo 

radosti koju i nama donosiš u susretu s tobom. Neizreciva je neizmjerna ljepota Duha 

Svetoga kojim i danas, kao tada Elizabetin, ispunjavaš naše živote. Klanjamo ti se, 

prigibamo ti koljena srca i pameti jer naša hvala ne dostiže tvoju dobrotu i tvoje 

milosrđe pretječe našu zahvalnost. Za nama ima mnogo trenutaka kada smo se, trčeći 

za trenutnim zadovoljstvima, mimoilazili s tvojim Duhom jednostavnosti. Oprosti za 

svaki korak i za sve tvrdoglavo kompliciranje koje nas je udaljavalo od tebe. Danas ti 

se skrušena srca vraćamo zahvaliti što si nam u ovoj suznoj dolini dao najposebnija 

vrata nebeska - Majku Mariju. Našim poniznim molitvama ona uvijek otvara svoje 

nježno majčinsko krilo prihvaćanja i odškrinjuje nam vrata tvog Srca – našeg Doma. 
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Zato vjerujemo da će naše čežnje pronaći smirenje u zagrljaju tvoga razumijevanja. S 

posebnim žarom molimo te, dragi Isuse, u svojoj blagosti nadiđi naše slabosti i prigrli 

naše iskrene prošnje za svetost naših svećenika, redovnika i redovnica. Usmjeravaj ih 

na marijanski put na kojem svi zajedno otkrivamo kako se u nadi iz dana u dan malim 

koracima dobrote pronosi mudrost bogobojaznosti i radost služenja. Ti znaš koliko je 

i našoj sredini potrebna takva radost i nada. Ona koja je plod iskrenog zajedništva. Ona 

koja raskrinkava laži i podvale, dokida osudu i zavist, a osvjetljava istinu da je oko nas 

mnogo više dobra nego zla. Zato koracima svojih pastira i koracima naroda koji si im 

povjerio pridruži nepokolebljivu nadu u kušnjama i bolima; ustrajnu nadu u 

teškoćama i razočaranjima; strpljivu nadu u nesigurnostima i nepravdama; poniznu, 

jednostavnu i zauzetu nadu u svakodnevici. Prijetnje i nevolje u svijetu žestoko 

udaraju na zdravlje naše vjere – na nadu što nas čuva od sebičnosti i sidri u slozi. Nada 

je tvoj odraz u našim dušama. Nada je pouzdanje koje se očituje u osmijehu na našim 

licima, u pjesmi na usnama. U svjedočanstvu da imamo tebe, da nismo sami. Marija 

nam pomaže da tebe, svoju nadu, pronađemo. Neka nam izmoli i snagu da te 

sačuvamo u svakom koraku hoda prema tebi i bližnjima. Da svoju nadu obranimo u 

svim previranjima i izazovima i da je hrabro zaživimo u danima koji su pred nama.  
 

Gospodine Isuse! Hvala ti što se smijemo pouzdati u zagovor nebeske Majke koja je 

uvijek uz nas. U njoj si nam dao nenadmašiv uzor vjere i pokazao za što je sve sposoban 

čovjek pun pouzdanja. Podaj i nama hrabrost, poniznost, karakter i čistoću kojom je 

ona vjerovala u tebe. Daruj nam Duha pobožnosti da umijemo prepoznati tvoju volju. 

Daruj nam Duha jakosti da učinimo što god ti hoćeš. Daruj nam Duha ustrajnosti da te 

slijedimo poput Marije do kraja, do strahote križa. Na tom mjestu raširi svoje svete 

ruke i pridrži naša drhtava i slaba tijela. Neka se naša ponositost spusti u podnožje 

tvojih koraka i poljubi poniznost u kojoj nam uvijek iznova prilaziš pozivajući nas da 

se ne predajemo, da ne odustajemo, da ponovo ustanemo i da se još borimo. Neka se 

naše potrebe spuste u dubine tvojih ranjenih stopala. Svoje čežnje želimo sljubiti s 

tvojim krvavim žuljevima i pronaći razumijevanje, utjehu i podršku u boli koju je tebi 

nanijelo koračanje našim stazama. Jer ti razumiješ. Ti sve znaš. Znaš kako peku naši 

žuljevi, znaš kako bole naše izdaje, znaš kako udara razočaranje i kako vrijeđa nevjera. 

Ti razumiješ. I onda kada nismo sposobni dokučiti razmjere tvoje odanosti. I onda 

kada ti ne umijemo vjernošću uzvratiti. Ti si i tada vjeran. Zbog tvoje neslomljive 

vjernosti anđelovim riječima upućenim Mariji: Ta Bogu ništa nije nemoguće! molimo te, 

kako si uslišao nju na svadbi u Kani, tako usliši molbe koje smo mi njezinu zagovoru 

povjerili. Posebno Marijine sinove svećenike neka njezina majčinska odlučnost i 

uvjerljivost prati kamo god ih zoveš da vjerodostojno svjedoče ljepotu tvog kraljevstva. 
 

Preljubljeni Sine Blažene Djevice Marije! Dok ti zahvaljujemo za ljepotu tvoje blizine, 

dok tvojoj ljubavi kličemo sa svim anđelima i svetima, dok ti se čitav svemir klanja 

zbog uzvraćena osmijeha, veličamo te zajedno s Marijom i molimo da po njezinu 

zagovoru svjetlo nade obasja naše svakodnevice i osnaži naše iskreno zajedništvo kako 

bi u našem svijetu nezaustavljivo rasla ljepota nebeskoga kraljevstva ljubavi i mira. 
 

Hvalospjev Blažene Djevice Marije: Veliča duša moja Gospodina... 
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


